

# Fitch confirma las calificaciones de HSBC Bank Argentina

30 de julio de 2004

Fitch Argentina, Bs. As - Julio 28, 2004: Fitch Argentina ha confirmado las siguientes calificaciones de HSBC Bank Argentina: Endeudamiento de Corto Plazo A2 (arg) Programa de ON por hasta USD 500 millones A- (arg) \* Programa de ON de corto y mediano plazo por hasta USD 500 millones A- (arg) \* \* Perspectiva Estable Las calificaciones se basan en la buena situación de liquidez de la entidad y en el importante apoyo exhibido por su accionista a partir del pago en tiempo y forma de todos los vencimientos de ONs y Commercial Papers, ocurridos en el período diciembre '01 - junio '02. Se ha tenido en cuenta también la vulnerabilidad que persiste en el sistema financiero luego de atravesar un fuerte contexto de crisis, entendiéndose que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la capacidad de pago de las obligaciones del emisor. HSBC Bank Argentina S.A. es un banco universal que opera una red de 57 sucursales. El banco es una de las entidades más importantes de la Argentina clasificado en virtud de los activos y depósitos. Cuenta con activos por \$6907.8 millones y un patrimonio de \$631.6 millones, Por su parte, el Grupo HSBC tiene una participación del 100% en el capital social del banco. Al cierre del tercer trimestre, (marzo '04), la entidad muestra pérdidas abultadas, que son generadas fundamentalmente a raíz del ingreso neto por intereses negativo. A mar.'04, la cartera de préstamos, presenta una irregularidad total del 15.2% siendo su cobertura con préstamos razonable (70.4%). Depurando los préstamos al sector público, la irregularidad se incrementa significativamente hasta el 30.1%. Asimismo, la entidad exhibe una exposición total al sector público de \$4164.3 millones (60.3% de sus activos, superior a la media del Sistema: 49.4%). El valor real de esos activos, teniendo en cuenta la situación de default en la que se encuentra el gobierno argentino, es incierto y conllevan a un nivel de capitalización precario, situación que es común al resto del sistema financiero argentino. La situación actual de liquidez es adecuada. No obstante, en medio de la crisis solicitó redescuentos por situaciones transitorias de iliquidez por un total de \$ 295 millones. El accionista mayoritario por su parte, dio apoyo financiero cancelando todos los vencimientos de ONs, commercial papers y corresponsales, por un total de USD 476 millones. Esta política, permitió destinar los recursos de la subsidiaria argentina para la atención de sus vencimientos locales. A marzo '04, sus activos líquidos representan el 24.6% de sus depósitos vs. 29.3% del Sistema. Además, se destaca que con fecha 27.11.03, el accionista capitalizó gran parte de líneas externas otorgadas por un monto de USD 201 mill (este aporte se sumó a otro anterior realizado en junio '02 por USD 211 mill.). El informe de calificación se encuentra disponible en nuestra página web, [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Alejandro P. Manfredo, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+4327-2444